

2018 年度项目建设支出绩效自评报告

为加强财政资金的管理，强化支出责任，提高财政资金的使用效益，建立科学、合理的财政支出绩效评价管理体系，我单位于 2018 年 3 月，组织力量对本单位的项目建设支出进行了绩效评价，本次评价遵循了“科学规范、公正公开、分类管理、绩效相关”的原则，运用科学、合理的绩效评价方法，对本单位 2018 年度项目建设绩效情况进行客观、公正的评价。现将情况报告如下：

一、项目基本情况

仁化县市场物业管理总站，是公益三类事业单位，主要负责市场建设开发与管理工作；物业站属下管理有仁化县第一农贸市场和第二农贸市场，市场面积合约 5000 m²，主要用于农副产品集散；下设第一、二农贸市场办公室两个办公机构，有在职员工 16 名。2017 年为提升县城第二农贸市场功能，美化购物环境，经我上级部门向县政府请示并经县政府批准拨款 354.5 万元对第二农贸市场进行升级改造。至 2018 年 9 月工程项目资金财政已全部拨付，拨付到位 100%。

二、绩效评价工作情况

2017 年财政工程项目资金 3545466.12 元已全部拨付给仁化县建筑安装工程有限公司。

三、项目管理情况

1. 认真按照上级部门的统一部署，统一思想认识，强化资金使用绩效，狠抓责任落实，保证项目建设资金按时到位，专款专用。

2. 全面推行信息公开、公告、公示制度，确保项目建设资金的使用公正透明，确保项目实施达到预期的经济效益、社会效益、生态效益。

3. 项目资金支付形式，由财政所年初拟定用款计划，严格按照项目资金管理办法对资金进行计划申请、划拨、使用，及时、规范对收支进行账务处理和会计核算。

4. 由总站对项目的落实，实施进行现场巡查和验收，确保项目工程质量和资金的安全使用。

四、项目绩效情况

我站 2017 年的项目资金分配合理，资金监管有力。资金着重用于加大公共服务建设，优化市场购买环境。

五、支出绩效评价结果

我站部门整体绩效评价指标得分为 94 分，评价为良好。

六、存在的问题

财务预算管理制度不健全。没有科学准确的财务预算制度作为保障就容易造成资金、物资资源的分配浪费，忽略实际情况容易造成预算完成率不高的问题。

七、改进措施及建议

完善管理机制，明确责任。项目实施完成后，要加大对专项项目建设保护工作和重视，构建一个职责分明，科学规范、具有可操作性的管理长效机制。

2019年5月28日